



Pismo: CRZP/48/2020/AZP/4

Gdynia dnia: 2020-05-29

ul. Morska 81-87
bud. F pok. 226
81-225 Gdynia

www.umg.edu.pl

Zespół ds. Zamówień
Publicznych (AZP)

tel. 58 55 86 421
e-faks: 58 741 22 50

e-mail: zampubl@umg.edu.pl

ODPOWIEDŹ na zapytania w sprawie SIWZ_1

*Szanowni Państwo
Uczestnicy postępowania*

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 2020-05-21 do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843) w trybie **przetarg nieograniczony** na:

„Limit na gwarancje bankowe”

Treść wspomnianej prośby jest następująca:

1. Czy Zamawiający dopuszcza złożenie oferty przez Bank, który takiej platformy nie posiada? Przy założeniu, że:
 - Zlecenia wystawienia gwarancji plus dokumenty niezbędne do wystawiania gwarancji (skan, umowy, SIWZ itd.) mogą być wysyłane elektronicznie drogą mailową na wskazany, specjalnie dedykowany adres mailowy. Może też być podpisane kwalifikowanym podpisem elektronicznym
 - Wykonawca potwierdzi drogą mailową przyjęcie do realizacji takiego Zlecenia.
 - Negocjacja treści gwarancji odbywa się drogą mailową
 - Wykonawca sporządzi zestawienie wystawionych gwarancji w formacie zaakceptowanym przez Zamawiającego na koniec każdego miesiąca i na życzenie Zamawiającego.
 - Wykonawca przygotowuje dla każdej gwarancji informacje na temat wysokości prowizji i terminu jej pobrania w formie pliku Excel.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na złożenie oferty przez Wykonawcę nie udostępniającego platformy do obsługi gwarancji, o której mowa w pkt. 7 Opisu przedmiotu zamówienia.



ul. Morska 81-87
bud. F pok. 226
81-225 Gdynia

www.umg.edu.pl

Zespół ds. Zamówień
Publicznych (AZP)

tel. 58 55 86 421
e-faks: 58 741 22 50

e-mail: zampubl@umg.edu.pl

Uniwersytet Morski w Gdyni

2. W związku z koniecznością dokonania pełnej analizy kredytowej Wykonawca zwraca się z prośbą o wyrażenie zgody na przedłużenie terminu składania ofert do 19 czerwca 2020 r. lub inny dopuszczalny przez Zamawiającego termin późniejszy niż wskazany w SIWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na przedłużenie terminu składania ofert do 16 czerwca 2020 r.

Wprowadzone tym pismem odpowiedzi są wiążące dla Wykonawców i należy je traktować, jako wyjaśnienie SIWZ zgodnie z art. 38 Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843). Stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ oraz zostało zamieszczone na stronie internetowej: <http://przetargi.propublico.pl/ZamawiajacySzczegoly.aspx?id=359>

Zespół
ds. Zamówień Publicznych

Specjalista
Anna Osiecka